

Zawada, 10.02.2025 r.

Nr: FZ/PZP/40/2024/10

Dotyczy: Wyjaśnień udzielanych przez Zamawiającego dotyczących treści dokumentacji przetargowej dla postępowania pn. „Budowa Wiaty Wysokiego Składowania nr 1 wraz z infrastrukturą towarzyszącą, na potrzeby rozładunku, magazynowania i podawania biomasy do bloków energetycznych 2-7 w Enea Elektrownia Połaniec S.A.” prowadzonego pod numerem FZ/PZP/40/2024.

Działając zgodnie z zasadą przejrzystego i obiektywnego podejścia do przetargu i jawności przetargu, udzielamy następujących wyjaśnień dotyczących dokumentacji.

Pytanie 249:

Szanowni Państwo, zwracam się z prośbą o wyjaśnienia treści Załącznika nr 7. Pytanie przesyłam w załączeniu.

W treści oświadczenia Wykonawcy zawartego we wzorze Załącznika 7 napisano (zaznaczone na żółto):

Oświadczamy, że następujące elementy zamówienia, sprecyzowane przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia, zawartym w części II Specyfikacji Warunków Zamówienia dla niniejszego postępowaniem wykonają Wykonawcy wspólnie występujący w postępowaniu:

Elementy zamówienia, sprecyzowane przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia, zawartym w części II Specyfikacji Warunków Zamówienia (UWAGA: Wykonawcy wymienia właściwe punkty części II Specyfikacji Warunków Zamówienia, które zrealizuje dany Wykonawca)	Nazwa Wykonawcy, który zrealizuje dany element zamówienia opisany pkt 5 w części II Specyfikacji Warunków Zamówienia

Spis treści PFU (Część II SWZ) wygląda następująco:

4	ZAKRES PRAC ETAP I	42
4.1.	Informacje ogólne	42
4.2.	Branża technologiczna.....	43
4.3.	Branża budowlana	55
4.4.	Drogi, place i chodniki	65
4.4.1.	Drogi zakładowe.....	66
4.5.	Zakres zewnętrznych sieci sanitarnych oraz wewnętrznych instalacji sanitarnych kanalizacyjnych i HVAC	67
4.6.	Branża elektryczna	91
4.7.	Branża AKPiA	115
4.8.	Wymagania sieci IT/OT.....	159
4.9.	Cyberbezpieczeństwo	160
4.10.	Instalacje teletechniczne.....	163
4.7.	Instalacja telewizji przemysłowej CCTV.....	167
5	PRACE WYBURZENIOWE.....	168



Enea Elektrownia Połaniec S.A.
28-230 Połaniec, Zawada 26
<https://www.enea.pl/>

NIP 866-000-14-29
REGON 830273037

Punkt 5 to roboty wyburzeniowe.

Proszę o informację, czy odniesienie zawarte w załączniku 7 (oznaczone na żółto) jest poprawne? Proszę o potwierdzenie lub korektę treści załącznika.

Odpowiedź na pytanie 249:

Zamawiający wprowadził zmianę w zapisach, o których mowa w pytaniu w ramach modyfikacji nr 2.

Pytanie 250:

Szanowni Państwo, W związku ze zdublowanymi i pominiętymi numerami w spisie treści PFU zwracam się z prośbą o korektę numeracji zawartej w spisie treści oraz w treści dokumentu. W załączeniu przykłady.

4.7.	Branża AKPiA	115
4.8.	Wymagania sieci IT/OT	159
4.9.	Cyberbezpieczeństwo	160
4.10.	Instalacje teletechniczne	163
4.7.	Instalacja telewizji przemysłowej CCTV	167

2	OPIS PRZEDMIOTU UMOWY	14
2.2.	Wprowadzenie	14
6	GWARANTOWANE PARAMETRY TECHNICZNE	170
6.2.	Parametry gwarantowane – informacje ogólne	170

- ▷ 4.7.20. Standardy zakładowe Zamawiającego...
- 4.8.1. Granice dostaw
- 4.8. Wymagania sieci IT/OT

Odpowiedź na pytanie 250:

Zamawiający informuje, że doszło do omyłki pisarskiej przy formatowaniu dokumentu. Zamawiający informuje, że nie dokonuje zmiany PFU w zakresie numeracji. Zamawiający informuje, że numeracja jest jedynie wskazana w celach porządkowych i nie wpływa na zakres, wymagania, istotę przedmiotu zamówienia.

Z poważaniem
Przewodniczący Komisji Przetargowej

Miroslaw Jablonski

Piotr Rudzikoński

RADCA PRAWNY
WPK/RS

Starszy Specjalista ds. Elektrycznych

Janusz Obieraj
Z-ca Kierownika Biura
Bezpieczeństwa i Higieny Pracy

Marek Rodenko

Starszy Specjalista Automatyk

Robert Kowalski

Kierownik Działu
Realizacji Projektów

Mariusz Węjtowicz

Starszy Specjalista
ds. Nowych Technologii